

и мѣсъ снагобѣ: а силѣъ Ядамовѣ: а Ядамѣ Божій.

ГЛАВА 4.

Исусъ же пѣленъ съ дѣха сватаго, вѣрнѣсе отъ Јорданѣ, и водешесе отъ дѣха въ пѣстына та.

2 И искѣшавашесе четиридесать дни отъ діавола: и нищо не яде въ оныа дни: и като се свѣршиха тѣа дни послѣ вглядѣнѣ.

3 И рече мѣ діаволо: ако си Сынъ Божій, речи на тоа камень да стане хлѣбъ.

4 Я Исусъ отговори и рече мѣ писано е защо не токму съ единъ хлѣбъ ще вѣде живъ челоуѣкъ, но со всако слово Божественно.

5 И като го покачи діаволо на една планина висока, показѣ мѣ сички те царства на свѣтъ въ една минѣта време.

6 И рече мѣ діаволо: тебе ще дамъ сичка та тѣа власть, и слава та нишна: защото мене е предадена, и на когото щемъ давамъ а.

7 Ты прочее ако се поклонишъ предъ мене, ще вѣдатъ твои сички те.

8 И отговори Исусъ, и рече мѣ: иди задъ мене, сатано: защото е писано: ще да се поклонишъ Господѣ Божѣ твоемѣ, и не мѣ токму ще послѣжишъ.

9 И отвѣде го во Јерусалимъ, и постави го на стрѣха та церко-

вна, и рече мѣ: ако си Сынъ Божій фѣрлисе отъ тѣка долѣ.

10 Защото е писано: че на Ангели те си ще да заповѣда за тебе да те вардатъ.

11 И на рѣце те си ще да те зематъ, да не препнешъ, не-кога нога та си въ камень.

12 И отговори Исусъ, и рече мѣ: защо е речено: не щешъ да искѣшишъ Господа Бога твоего.

13 И като свѣрши сичко то искѣшеніе діаволо: махнѣсе отъ него до едно време.

14 И вѣрнѣсе Исусъ съ сила дѣховна въ Галилеа, и прочѣсе по сичка та страна Галилейска за него.

15 И той оучеше въ соборища та тѣхни, и славеха го сички те.

16 И дойде въ Назаретъ, де-то беше воспитанъ: и вѣзе по обычаю своемѣ въ соборище то: и стана правъ да чете.

17 И дадохѣ мѣ книга та на Исидѣ пророка: и като разгърна внига та, намери онова мѣсто, де-то беше написано.

18 Дѣхъ Господень е на мене, и заради това ме помаза: и прати ме да благовѣстимъ на си-ромаси те, да исцѣлимъ оныа, што не матъ сердце сокрѣшено, да проповѣдамъ свокода на плѣ-ненни те, и прогледѣнванѣ на слѣпе те, да испратимъ оура-нены те съ олекнованіе.

19 Да проповѣдамъ лѣто Го-сподне пріятно.